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Bapuanrt 1 BapuanT 2
1. Pemmre rpaduyecku cucTeMy ypaBHEHHI: 1. Pemmre rpaduyecku cUCTEMY YpaBHEHHI:
{xy = 4, x* +y* =9,
2x -y = -2 X +y=3.

2. Pemnte cucTeMy ypaBHCHHIA: 2. Pemnrte cucTteMy ypaBHEHHMI:

{2x—y=5, {xzy2 -xy =12, xX=y=3, {(xy -12 - 3(xy -1) - 28 =0,
a) XX +6y+2=0. 6) lx+y=2 2) x* =15y =109. 6) X~ 3y = 2.
3.

3.
[MIOTEeHy3a NPIMOYTOJIBHOTO TPEYrOMbHIKA paBHa 13 cM. [IpsMoyrosbHBIH y9acTok 3eMiaH ruiomansio 3000 M’ 0bHe-
OxMH U3 KaTeToB Ha 7 ¢cM OoJblie JIpyroro. Haiigure xare- CCH H3ropojbto, JUIHHa KOTOpOﬁ paBHa 220 m. Haiigure
ThI TPEYTOJIbHUKA. JUIHHY ¥ LIHPHHY 3TOTrO y4acTKa.

[lycTh AMHBI KaTeToOB paBHbI X ¢cM M y cM. Kakas cucrema [lycTh /uiMHA W HPUHA yyacTKa paBHbl X M U y M. Kakas
YPaBHEHHI COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3a1a4u? CHCTEMa YPaBHEHUI COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3a/1aun?

s {,\'2 +y? =169, {n' =3000,
x-y=17 x+y=220
x+y=13, xy = 3000,
){x—y=7 {x+y:llO
3) {xz +y? =169, {xy = 3000,
x+7=y Pemnre mnomydeHHyr cucTeMy 2x+2y=110 Pemnre mnomaydeHHYIO CHUCTEMY
e Y ypaBHeHU. OTBETHTE HA BOIIPOC xp =3000, ypaBHeHU. OTBETHTE HA BOIIPOC
i1 {x =y'—7 3a/1auu. ‘:2 +92 =220 3a7a4H.
4. 4. '
ITocTpoiite rpadpux ypasHenus (x* + y? + 6y)(x — y) = 0. 5H00Tp01‘«'1're rpapux ypasmenua (x* + Y + 6x — 8y)(Vx + y) = 0.
5. . 2 +y? =09,
IIpy xakoM 3HAYEHHH [IApAaMETpa P CHCTEMAa YPABHEHHIl {y —xt=p MMeeT TPH DelneHus?

x2+ 2 =1,
HMeeT OAHO pemieHHe?

y+x2=p






